
 

  

 
Verbale di deliberazione della Giunta Comunale 

 
 
OGGETTO: Interventi in materia di diritto allo studio anno scolastico 2013/2014. 

Contributo all’Istituto comprensivo di Romans d’Isonzo per l’attivazione di 
attività scolastiche finalizzate all’ampliamento del Piano di Offerta Formativa 
(P.O.F.). 

 
 

L’anno duemilatredici il giorno dodici del mese di dicembre alle ore diciotto e dieci 

nella sala comunale, si è riunita la Giunta Comunale. 

Intervengono i Signori: 

- CABASS Lucio Sindaco 

- TURCO Igor Vice-Sindaco 

- BUFFOLIN Martina Assessore 

- COLLENZINI Laura Assessore 

Assenti: 

- LORO Alberto Assessore 

 
 
 
Assiste il Segretario Comunale SECULIN dott. Flavio. 

Constatato il numero legale degli intervenuti, assume la presidenza il sig. CABASS 

Lucio, nella sua qualità di Sindaco. 

Visti i pareri espressi sulla proposta di deliberazione in oggetto: 
 
 
 
 
 
 
 
 

La Giunta Comunale adotta la seguente deliberazione: 

COMUNE DI VILLESSE 
PROVINCIA DI GORIZIA 

COPIA 

N. 118 del Reg. Delib. 

Parere consultivo di conformità 
all’ordinamento giuridico. 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
f.to dott. Flavio Seculin 

 

Parere favorevole in merito alla 
regolarità tecnica dell’atto, ai sensi 
dell’art. 49, c. 2, del T.U.E.L. approvato 
con D.Lgs. 18/08/2000 n. 267. 

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO 
Area Amministrativa-culturale-sociale 

f.to Roberta Andrian 

Parere favorevole in merito alla 
regolarità contabile dell’atto, ai sensi 
dell’art. 49, c. 1, del T.U.E.L. approvato 
con D.Lgs. 18/08/2000 n. 267. 

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO 
Area Contabile 

f.to Paolo Vecchi 



LA GIUNTA COMUNALE 

 

 

Richiamato il D.P.R. 18 giugno 1998, n. 233: “Regolamento recante norme per il 
dimensionamento ottimale delle istituzioni scolastiche e per la determinazione degli 
organici funzionali dei singoli istituti, a norma dell’art. 21 della L. 15 marzo 1997, n. 59”. 

Richiamato l’art. 6 del citato D.P.R. ed in particolare il comma 4 in base al quale è 
consentito l’apporto di risorse finanziarie aggiuntive da parte degli enti locali per 
l’attuazione di progetti a destinazione specifica. 

Richiamata la convenzione-quadro tra i Comuni di Mariano del Friuli, Medea, 
Romans d’Isonzo e Villesse per il coordinamento intercomunale dei servizi di assistenza 
scolastica e parascolastica nell’ambito dell’Istituto Comprensivo di scuola materna, 
elementare e media di Romans d’Isonzo, con sede amministrativa presso la scuola media 
di Mariano del Friuli. 

Preso atto della previsione di spesa formulata dall’Istituto Comprensivo per 
l’attuazione delle attività inserite nel Piano dell’Offerta Formativa per l’anno scolastico 
2013/2014. 

Udito l’intervento dell’Assessore competente il quale informa in merito all’incontro 
svoltosi tra i rappresentanti dei suddetti Comuni e l’Istituto Comprensivo durante il quale 
sono state descritte dettagliatamente le attività in argomento. 

Ritenuto che risultino meritevoli di sostegno le proposte relative alle attività 
aggiuntive di educazione musicale per la scuola dell’infanzia, all’attività teatrale per la 
scuola primaria e alle attività extracurricolari di approfondimento storico per la scuola 
secondaria, che l’istituto Comprensivo attiverà durante il corrente anno scolastico. 

Vista la nota con la quale l’Istituto Comprensivo chiede all’Amministrazione 
Comunale di voler sostenere le suddette iniziative con un intervento finanziario 
complessivo di € 2.500,00. 

Ritenuto di accogliere l’istanza suddetta e concedere apposito contributo finanziario 
a sostegno delle iniziative previste. 

Richiamato il vigente Regolamento Comunale per la concessione di sovvenzioni, 
contributi, sussidi, ausili finanziari a persone, Enti pubblici e privati. 

Con voti unanimi, palesemente espressi, e vista l’urgenza, 

 

d  e  l  i  b  e  r  a 

 

1. di concedere all’Istituto Comprensivo di Romans d’Isonzo un contributo di € 2.500,00 
per l’avvio di attività scolastiche finalizzate all’ampliamento dell’offerta formativa; 

2. di dare atto che l’Istituto Comprensivo dovrà presentare apposita dichiarazione di 
rendiconto, attestante la realizzazione del P.O.F. in parola; sarà restituito il contributo 
relativo ai progetti non realizzati, ovvero parte dello stesso, in caso di progetti realizzati 
parzialmente; 

3. di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile con separata, 
unanime e palese votazione. 

 

- o o o o o - 
Delgc118 Contributo POF 2013/A 



 

Letto, confermato e sottoscritto. 
 

 IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO 
 f.to Lucio Cabass f.to Flavio Seculin 

 

 
Copia conforme all’originale, ad uso amministrativo. 

 

addì 16 dicembre 2013 

 
 


